4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Weer en klimaat

1 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
Op vrijdag waait een aanlandige wind van (relatief warme) zee / op vrijdag
is het zwaarbewolkt (als gevolg van een lagere luchtdruk) zodat er meer
warmte wordt vastgehouden.

2 B

3 maximumscore 1
onbewolkt
In het hogedrukgebied daalt de lucht (en ontstaat er geen condensatie).

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument.

4 maximumscore 2
1 = onjuist
2 = onjuist
3 =juist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

5 maximumscore 1
foto Q
Voorbeeld van een juist argument is:
Op de foto zijn naaldbossen te zien, die groeien in een koeler klimaat /
hoger in de bergen.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument.
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6 maximumscore 2
» Een juiste oorzaak die bijdraagt aan het tegengaan van de oorzaken
van klimaatopwarming is: Meer vegetatie neemt meer CO, op 1

* Een juist antwoord dat bijdraagt aan de leefbaarheid is (een van de
volgende): 1
— Vegetatie heeft een koelend effect.
— De luchtkwaliteit verbetert.

7 E

8 maximumscore 1
ligging van gebergte
Voorbeeld van een juist argument is:
Door de ligging van gebergte ontstaat een lijzijde en een loefzijde.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument.

9 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste antwoord zijn:
— Het noorden heeft in de winter kortere dagen.
— Het noorden heeft een schuinere / kleinere invalshoek van de zon dan
het zuiden.

10 E

11  maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— De precieze plaats waar tornado’s toeslaan is slecht te voorspellen.
— Tornado’s ontstaan in een korte tijd.

12 maximumscore 1
Voorbeelden van juiste weersomstandigheden zijn:
— De lucht boven Birmingham kent grote temperatuurverschillen en
boven New Orleans niet.
— In de lucht boven Birmingham botsen (vochtige en droge) warme lucht
op koude lucht en boven New Orleans niet.
— De luchtdruk boven Birmingham is lager dan boven New Orleans.
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13 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist argument is:
Inwoners schatten de kans laag in dat zij (ernstig) worden getroffen door
een tornado omdat deze maar een klein gebied raakt / de laatste tornado
lang geleden is.

14 F

15 maximumscore 2
1 = juist
2 = onjuist
3 =juist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

16 maximumscore 2
* Voorbeelden van een argument voor zijn: 1
— Investeren in duurzame energiebronnen levert banen op.
— Eris minder afhankelijkheid van fossiele brandstoffen.
* Voorbeelden van een argument tegen zijn: 1
— De opbrengsten van fossiele brandstoffen zullen dalen.
— Overstappen naar duurzame energie kost veel geld.

Water

17 maximumscore 1
groter
Voorbeeld van een juiste uitleg is:
Door bebouwing zakt het water niet in de grond, maar stroomt het via het
riool richting de rivier.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juiste uitleg.

18 maximumscore 1
Juiste oorzaken zijn (een van de volgende):
— De vegetatie heeft minder water nodig.
— Eris minder verdamping.
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